

«Είμαστε υπέρ της διαφάνειας, να βγουν όλα στο φως, να λάμψει η αλήθεια, δεν φοβόμαστε τις Εξεταστικές, θα το πάμε ως το τέλος» είπε χθες στους νομάρχες που εξελέγησαν με τη στήρι-

ξη του ΠαΣοΚ ο κ. Γ. Παπανδρέου, δείχνοντας άλλη μία φορά την αποφασιστικότητά του για πλήρη διαλεύκανση αλλά και επιτάχυνση της διαδικασίας στο ζήτημα των εξοπλισμών.

Την ίδια ώρα με εντολή των επιτροπών για την υποβολή λευτικής στρατηγικής που ΠαΣοΚ έναντι της κυβέρνη-

**Η** ΠΡΩΤΗ επιτροπή αποτελείται από νομικούς και στρατιωτικούς, τους οποίους ο κ. Παπανδρέου θεωρεί απαραίτητους για την παροχή εξειδικευμένων στοιχείων που σχετίζονται με την προμήθεια οπλικών συστημάτων αλλά και με το καθεστώς των αντισταθμιστικών οφελών. Στην επιτροπή θα μετάσχουν ανάμεσα σε άλλους και οι νομικοί κκ. Γ. Παπαδημητρίου, καθηγητής, νομικός σύμβουλος του προέδρου του ΠαΣοΚ, αλλά και του πρώην πρωθυπουργού κ. Κ. Σημίτη, ο οποίος χειρίστηκε και προηγούμενες υποθέσεις με εξεταστικές επιτροπές, και Α. Βγόντζας δικηγόρος, μέλος του Εθνικού Συμβουλίου Ανασυγκρότησης. Ακόμη, θα μετάσχουν οι στρατιωτικοί κκ. Α. Τζογάνης, πρώην αρχηγός ΓΕΕΘΑ και υποψήφιος βουλευτής του ΠαΣοΚ στην Αιτωλοακαρνανία, και Α. Γεωργούδης, πρώην αρχηγός Τακτικής Αεροπορίας, πρώην σύμβουλος επί αμυντικών θεμάτων του κ. Σημίτη.

Η δεύτερη επιτροπή θα αποτελείται από ομάδα έξι βουλευτών, νομικών, των Α. Λοβέρδου, Σ. Κοσμίδη, Χ. Καστανίδη, Μιλένας Αποστολάκη, Γ. Φλωρίδη, και Ευ. Βενιζέλου, ο οποίος θα έχει τον συντονιστικό ρόλο.

Τον γενικό συντονισμό και των δύο επιτροπών θα έχει η αρμόδια συντονίστρια Εξωτερικών και Αμυνας κυρία **Αννα Διαμαντοπούλου**. Τώρα που το ΠαΣοΚ προετοιμάζει «με υπευθυνότητα και σοβαρότητα», κατά δήλωση του προέδρου του, να αντιμετωπίσει στη Βουλή την εξεταστική επιτροπή, σειρά στελεχών του ζητεί από τον κ. Παπανδρέου να στρέψει την ατζέντα των πολιτικών θεμάτων σε άλλη κατεύθυνση, ώστε «να σταματήσει η αντιπολίτευση να βρίσκεται σε άμυνα εξαιτίας της εξεταστικής».

Ανάμεσα στα στελέχη που έστειλαν προτάσεις για «αλλαγή πλεύσης» στον κ. Παπανδρέου είναι η κυρία Διαμαντοπούλου, ο κ. Δ. Ρένιας και ο Γραμματέας του κόμματος κ. Μ. Χρυσοχοϊδής.

Η κυρία Διαμαντοπούλου τονίζει ότι το ΠαΣοΚ θα πρέπει πρωτίστως να στρέψει αυτήν την περίοδο την προσοχή του στην οικονομία, παράλληλα με τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων, αλλά και στην Παι-



Ο κ. Γ. Παπανδρέου με τον κ. Αλ. Παπαδόπουλο (αριστερά) και την κυρία Φώφη Γεννηματά κατά τη χθεσινή σύσκεψη στη Χαριλάου Τρικούπη με νομάρχες και νομαρχιακούς συμβούλους που εξελέγησαν με τη στήριξη του ΠαΣοΚ

δεία, στην απασχόληση, στην ακριβεία και στα θέματα εξωτερικής πολιτικής.

Ηδη στις χθεσινές δηλώσεις του ο κ. Παπανδρέου σημείωσε ότι «ο τόπος έχει άλλες προτεραιότητες» και ζήτησε η διαδικασία με τις εξεταστικές επιτροπές «να είναι σύ-

ντομη, να είναι άμεση, για να μην τραβιέται ο τόπος μέσα από σκιές και σκανδαλογίες».

Στο ίδιο μήκος κύματος κινείται και ο κ. Βενιζέλος, ο οποίος μιλώντας χθες στο «Βήμα» ζήτησε να τελειώνει γρήγορα η υπόθεση και εξέφρασε την πεποίθηση του ότι τε-

λικά ο Πρωθυπουργός θα ελέγξει τις διαδικασίες ώστε να δημιουργηθεί συναινετικό κλίμα ως την εκλογή Προέδρου της Δημοκρατίας, διαφορετικά, όπως προειδοποίησε, η «πολιτική ζωή θα εισέλθει σε μια κόλαση και όλοι θα εισέλθουν σε αυτήν».

## Εξέπασμα «πράσινων» νομαρχών για μη αξιο

«**Ε**ΙΜΑΣΤΕ στην πρώτη γραμμή και όμως οι πάντες μας εγκατέλειψαν» είπαν χθες στον πρόεδρο του ΠαΣοΚ κ. Γ. Παπανδρέου οι περίπου 20 νομάρχες και νομαρχιακοί σύμβουλοι που εξελέγησαν με τη στήριξη του ΠαΣοΚ και οι οποίοι συγκεντρώθηκαν στη Χ. Τρικούπη, στην πρώτη σύσκεψη που συγκάλεσε ο πρόεδρος του κόμματος με εκπροσώπους του δεύτερου βαθμού αυτοδιοίκησης.

Η χθεσινή συνάντηση στη Χ. Τρικούπη ήταν στην πραγματικότητα ένα εξέπασμα των νομαρχών, αλλά και της υπερνομαρχου κυρίας Φώφης Γεννηματά προς το πολιτικό σύστημα, συμπεριλαμβανομένων και των κυβερνήσεων του ΠαΣοΚ, που θέσπισε αυτόν τον θεσμό, πλην όμως δεν μπόρεσε ή δεν ήθελε να τον αξιοποιήσει πλήρως. «Δώσαμε ως κυβέρνηση αρμοδιότητες στη νομαρχιακή αυτοδιοίκηση και εν συνεχεία τις πήραμε πίσω. Πήραμε πίσω το 25% των αρμο-

διοτήτων αυτών» είπε η κυρία Γεννηματά, για να τονίσει ότι το κόμμα δεν έχει αξιοποιήσει την Τοπική Αυτοδιοίκηση στις προσπάθειες που άρχισαν για ανασυγκρότηση του ΠαΣοΚ.

Ήταν ένα, επίσης, εξέπασμα εναντίον της κυβέρνησης, που ως σήμερα, όπως είπαν, τους έχει αγνοήσει και για τον λόγο αυτόν αποφάσισαν να αποστείλουν την προσεχή Δευτέρα επιστολή στον πρωθυπουργό κ. Κ. Καραμανλή με την οποία θα διαμαρτύρονται ότι αφενός δεν τους έχει συναντήσει ακόμη και αφετέρου ο υπουργός Οικονομίας κ. Γ. Αλογοσκούφης συνέταξε προϋπολογισμό χωρίς καν να ζητήσει τη γνώμη τους: «Μας κατηγόρησαν το καλοκαίρι στη Βουλή ότι δήθεν είμαστε εμείς το κέντρο διαφθοράς, ουδείς μας στήριξε στο νομοσχέδιο που έφερε η κυβέρνηση στο Θερινό Τμήμα - ωσάν να μην υπάρχουμε» παραπονέθηκαν οι νομάρχες στον κ. Παπανδρέου.

Παρά τα πέντε νομάρχες εμφρατισμένοι να μην μπορούσαν να εισηγηθούν να είναι σπάθια αναπληρωτής του κ. Παπανδρέου, έμεινε και στο Ελεγκτικό Πρωτόκολλο.

Οι νομάρχες Ιωάννου (Πάρος), κκ. Γ. Παπαδημητρίου, κ. Κ. Σαρρής, ζήτησαν να μην είναι ο ρόλος του νομάρχη να είναι χαρακτηριστική στην πρώτη γραμμή και όπου μιλάει στα μάτια μας τις επιπτώσεις της οικονομίας.

«**Υ**ΠΕΡ ΤΗΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ, ΝΑ ΒΓΟΥΝ ΟΛΑ ΣΤΟ ΦΩΣ, ΝΑ ΛΑΜΨΕΙ Η ΑΛΗΘΕΙΑ, ΔΕΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΕΣ, ΘΑ ΤΟ ΠΑΜΕ ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ»

ΤΑ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ ΝΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΑΜΥΝΑ ΕΞΑΙΤΙΑΣ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ